

Χαιρετισμός της Προέδρου του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους Ευγενίας Ε. Βελώνη στη τελετή υποδοχής 17 νέων Λειτουργών του Ν.Σ.Κ. του Διαγωνισμού 2021.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, σας υποδεχόμαστε, όλους μαζί, αλλά και την καθεμία και τον καθένα ξεχωριστά, ως τους νέους συναδέλφους μας, ως τους νέους Λειτουργούς του Νομικού Συμβουλίου και, από καρδιάς, σας συγχαίρουμε για την επιτυχία σας!

Σήμερα για εσάς αρχίζει ένας νέος, δυναμικός, κύκλος στη ζωή σας, γιατί γίνεστε μέλη ενός Σώματος που διαχρονικά, στη μακρόχρονη ιστορία του, αναγνωρίζεται, από όλους, ως θεσμός απόλυτα συνυφασμένος με τη λειτουργία του Κράτους, με βασική αποστολή την υπεράσπιση του δημοσίου συμφέροντος.

Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους με τις αρμοδιότητές του, όπως αυτές προσδιορίζονται στο Σύνταγμα και στον οργανικό του νόμο, παρέχει στο Ελληνικό Δημόσιο και στους Φορείς των οποίων έχει τη νομική εκπροσώπηση, υψηλού επιπέδου νομικές υπηρεσίες, είτε ως καθοδηγητής των ενεργειών τους με νομικές γνωμοδοτήσεις, είτε ως παραστάτης τους ενώπιον όλων των δικαστηρίων (εθνικών, ενωσιακών, διαιτητικών) στις αναφερόμενες διαφορές.

Στο Νομικό Συμβούλιο θέτουμε υψηλούς στόχους και πιστεύουμε πως η εμπειρία που έχουμε συσσωρεύσει μπορεί να κεφαλαιοποιηθεί για να αντιληφθούμε καλύτερα τις προκλήσεις που σήμερα πλέον αντιμετωπίζουμε, να διαγνώσουμε τις προοπτικές που ανοίγονται για το μέλλον και να επιτύχουμε ακόμη πιο σημαντικό έργο τα επόμενα χρόνια και οι ξεχωριστές δεξιότητες του κάθε νέου μέλους μας θα συμβάλουν στην επίτευξή του.

Σε αυτό το Νομικό Συμβούλιο, λοιπόν, σήμερα εισέρχεσθε και καλείστε να αντιμετωπίσετε νέες προκλήσεις και δοκιμασίες, αλλά και να γνωρίσετε καινούργιες εμπειρίες και επιβραβεύσεις.

Δεν σας κρύβουμε ότι στον δρόμο σας θα συναντήσετε δυσκολίες. Κατά την άσκηση των καθηκόντων σας θα αντιμετωπίσετε δύο έννομες τάξεις: την εθνική, την ενωσιακή καθώς και τη Σύμβαση Δικαιωμάτων του Ανθρώπου. Ενδεχομένως, θα χρεωθείτε πολλές ή και δυσχερείς υποθέσεις που μόνο με υπερένταση των δυνάμεών σας θα μπορέσετε να αντιμετωπίσετε.

Είμαι βέβαιη ότι όλες αυτές τις δυσκολίες θα τις ξεπεράσετε.

Να γνωρίζετε, πάντως, ότι δεν είστε μόνοι σας σε αυτό, αλλά θα συμπορεύεστε με τους αρχαιότερους συναδέλφους και στο μέλλον και με τους νεότερους σε πνεύμα συναδελφικότητας και αλληλεγγύης, ως μέλη της μεγάλης οικογένειας του Νομικού Συμβουλίου.

Τα μέλη του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους θα σας συνδράμουν με όλες τους τις δυνάμεις για την ομαλή ένταξή σας σε αυτό και την προσαρμογή σας στα νέα σας υψηλά καθήκοντα..

Άλλωστε, η συλλογικότητα και η διάχυση της γνώσης αποτελεί γνώρισμα του Νομικού Συμβουλίου και οι Λειτουργοί του, κατά κανόνα, δεν εργάζονται κατά μόνας, αλλά σε συνεργασία, με κορυφαίες και σπουδαιότερες εκδηλώσεις συνεργασίας τις τριμελείς Επιτροπές των Γραφείων Νομικού Συμβουλίου και των Δικαστικών Γραφείων, τα Τμήματα και τις Ολομέλειες.

Όμως ακόμα και οι μονήρεις εργασίες, όπως της κατάρτισης προτάσεων, υπομνημάτων, εισηγήσεων, εκτελούνται μεν κατά μόνας, πλην και πάλι η συνεργασία είναι όχι μόνον ευκαία αλλά και εν τοις πράγμασι αναγκαία και συνεχής.

Βλέποντάς σας έτοιμους να δώσετε την διαβεβαίωσή σας και να ξεκινήσετε αυτό το μεγάλο, όμορφο και δημιουργικό ταξίδι θυμάμαι, όχι χωρίς κάποια συγκίνηση, τον όρκο που έδωσα μια ημέρα του 1983.

Έχοντας πίσω μου 39 χρόνια στην υπηρεσία, μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι το ταξίδι αυτό αξίζει.

Να το απολαύσετε και να ασκήσετε τα καθήκοντά σας με συνέπεια, επιμέλεια και αίσθημα ευθύνης.

Κατανοούμε την αγωνία σας για το άγνωστο, τα αισθήματα άγχους και τα πολλά ερωτηματικά που δικαιολογημένα σας γεννιούνται.

Να έχετε αισιοδοξία, ευαισθησία και αγάπη απέναντι σε αυτό που επιλέξατε, να αφοσιωθείτε στο έργο σας, να προσφέρετε απλόχερα θετική ενέργεια στην καθημερινότητά σας, να θέσετε οράματα και να συμβάλλετε για ένα Νομικό Συμβούλιο που να ανταποκρίνεται στην λογική ενός σύγχρονου Ανωτάτου Νομικού Σώματος, προς όφελος της κοινωνίας.

Σας καλωσορίζουμε λοιπόν, με τις πιο θερμές, εγκάρδιες ευχές και σας ευχόμαστε να σταδιοδρομήσετε επιτυχώς, με υγεία και προσωπική ευτυχία.

**Η Πρόεδρος του ΝΣΚ
Ευγενία Ε Καραΐσκου-Βελώνη**